

种爱心树 救患白血病女孩



孩子在一家人的成果上系上认领牌。 本报见习记者 胡阳 摄

栽下600多爱心树 筹款两万多

善款将全部用于救助白血病女孩小思远

本报泰安3月16日讯(见习记者 胡阳) 16日,本报和泰山爱心人慈善协会共同发起的“享绿色,献爱心”活动在天鹅湖景区顺利进行。600多爱心家庭,活动人数达3000人左右,共筹集20700元善款,将全部用于救助白血病女孩冯思远。

16日上午8点,即将乘坐大巴的爱心家庭已经在华泰广场等候上车。5岁的小安琪和爸爸妈妈一起参加活动,看着小安琪虽然还没睡醒,但是眼中透露出期待。“平时都靠

我们催好几遍才会起床,今天6点就从床上爬起来,叫我们起床。”王先生说,女儿一出门就喊着思远姐姐加油。

上午9点30分,爱心家庭到达天鹅湖景区,大家开始排起长队领取树苗。有的家庭为了多献些爱心,一次性认领三棵树苗。

在公益林,领到树苗的爱心家庭,每个家庭三个一队、五个一组,迅速投入到热火朝天的植树活动中。现场也有园内工地师傅进行指导,保证每棵树苗都能茁壮成长。树苗栽种

完成后,孩子们拿起认领的号码牌仔细地绑在亲手种植的树苗上,还有孩子害怕号码牌掉下来,反复系了好几遍。“种一棵小树,给思远姐姐加油鼓劲,希望姐姐能早点回家,也希望自己能和小树一样茁壮成长。”6岁的马可说。

上午11点,爱心家庭栽种完树苗,大家纷纷在树苗前拍照留念。70岁的王爱民带着一家五口来植树献爱心,“通过这样的公益活动,给小孙子做个榜样,培养他从小要有奉献之心,这样的活动很有意义。”

王爱民说。

本次活动共有600多个家庭报名参加,总计3000人左右。志愿者现场清点善款总计20700元,还有一些爱心家庭由于工作等原因,没能前来参加,本报近期将继续开展救助活动。昨日到场的爱心家庭,可凭借发票去泰山爱心人慈善协会换取天鹅湖会员卡,咨询电话:0538-6932009。本次活动主题QQ群也正式启动,参加本次活动的爱心家庭可加QQ群219061757,了解最新情况和进行咨询。

我再给师姐捐上一千元

本报泰安3月16日讯(见习记者 胡阳) 16日活动现场,除了认领树苗的30元善款外,也有人再拿出一部分钱作为善款,捐献给小思远。

16日上午,母亲朱广焕带着12岁的女儿訾佳欣和6岁儿子的訾靖文,訾佳欣和訾靖文都是十二中学的学生,冯思远是姐弟俩师姐。在现场,姐弟俩和母亲一起栽种了一棵爱心树,朱广焕又捐出1000元钱善款。

之前报道的患有先天性脑瘫的刘斌,也带着小外甥女来到现场,栽树后,又拿出600元作为善款,“希望我们种的树,都能茁壮成长,也希望这点心意能帮助到患病的小朋友冯思远。”

现场足足来了三千多人

本报泰安3月16日讯(见习记者 胡阳) 本次活动参与人数达到3000人左右,活动顺利进行的背后,还有公安交警及志愿者们的默默付出。

由于参与人数和自驾车辆多,交警支队三大队队长刘勇主动申请指挥交通,出动30名警力保障交通安全,引导爱心家庭顺畅通过。

活动现场,泰安爱心人慈善协会40名志愿者现场为市民服务,志愿者各司其职,为自驾车辆和大巴散客进行引导。另外,张广安会长还派出森林防火志愿者和中医医院医疗志愿者参加活动,铲除火灾隐患,并对身体不适的爱心市民进行服务治疗。

除了常规志愿者,还有一些市民主动请缨,参加志愿者队伍,为爱心家庭服务。车管所办公室的李强就是其中一位。“前几天在报纸上看到这次活动,就带着孩子来参加。知道那么多车后,加上自己也有相关的知识,就在现场进行车辆疏导。”李强说。

一小学155名学生来帮小思远

本报泰安3月16日讯(见习记者 胡阳) 活动中,很多孩子种起树来一点也不“逊色”,泰师附校一年级三班的孔祥锐志和宋慧泽是同桌,两个人你扶树,我埋土,干得很带劲。临走前,孔祥锐志探出窗外喊,“小树苗再见,有空我会来看你的,思远姐姐也要加油,早点好起来。”

岳峰小学二年级155位同学集体报名爱心活动,希望自己的

班级团结有爱,希望能汇集更多的爱心。

“培养孩子不只是在课堂上传授,而是要更多的让孩子走出来,让社会的爱心感染孩子,正确引导孩子。”梦想童话筒少儿口才培训组织来9个家庭,负责人刘洋说,“在报纸看到活动后,就希望为冯思远做些事情,有的家长没能来,我也为他们代植了一棵爱心树。”



同桌俩一起栽树。 本报见习记者 胡阳 摄

这么多人在帮我们 女儿一定能好起来

本报泰安3月16日讯(见习记者 胡阳) 活动现场,记者联系了冯思远的父亲冯卫,冯卫说,之前在泰安红十字会申请的小天使基金是3万元,14日,冯卫接到红十字会电话,“他们说看到咱们的报道后,从申请的3万元追加到5万元。”

冯卫说,现在小思远精神状况很好,16日刚刚打完第四次化疗,白细胞也控制住了,等血项指标涨上来,就可以手术了。

“非常感谢那么多好心人的帮助,有他们的帮助女儿一定会好起来。下个月的5日到15日期

间,女儿就能进仓接受骨髓移植手术了。”冯卫说,虽然他和思远妈妈的配型都成功了,但他是首选捐献对象,下个星期做配型前的全面检查。

冯卫通过东拼西凑,手术费还差10多万,后期治疗的费用还没有着落,“后期治疗主要是吃激素排异,排异顺利,费用就低,如果感染,费用就高,现在什么也不想了,女儿的命比什么都重要。”冯卫说,“手术后的一年时间,女儿要一直在医院接受后期治疗,女儿希望早点康复,早点回到学校的大集体。”



在北京接受治疗的冯思远向大家说声谢谢。